ITombITKA IHOAPY2XKUTHCA C MHOTI'OY1JIeHaMM1

9 "B” kJjacc

V
1~ | lIzBecTHO, UTO KOIPDUIMEHTH MHOTOU/IeHa,

f(@) = anx" + ap_12" "+ + a1z + ag

nesble, a p/q — PpalNoOHAJbHBIH KOPEHb 3TON0 MHOTOUIEHA, MPEeJICTABICHHBII B BHJIE
HecoKpaTuMoil apodu. Jlokarxkure, 4TO TOrIa ag ACIUTCA HA P, & G, JCJIATCI HA (.

Permmure ypaBHenue
ot — T2 —42® + 222 —12=0

HokaknuTe, 9TO KaxKJbIii MHOTOUYJIEH HEYeTHOI CTeleHu MMeeT, 110 KpaifHeit mepe,
OJINH KOPEHb.

Haitsinre Bce muorowienst f(x), takne aro 2f(2x) = f(3x) + f(x) mist Beex x.
(Vrasanue: natdume cmapwud xKospduyuenm smozo mruo2ousena. )

Haityute Bee muorownenst f(x), takue uro f(x?) = f(x)? misa Beex x.

|6] Haityure Bce HATYpaJsIbHbBIE N, IIPH KOTOPBIX 4nca0 n° + 2n® 4+ 4n + 3 nenurcs Ha
anesio n? + 1.

Cymecrsyer i Muorouwnen f cremenn 1000 taxoit, uto f(z? + 4x + 2) nenurcs Ha
fx)?

[IpuBenennblii KBajgpaTHblil Tpexaier f(x) uMeer 2 pasgndHbIX KopHs. Moxer s
TaK OKa3aThCs, ITO yPaBHEHIE
f(f(z)) = 0 nmeer 3 pasmuanpix Kopud, a ypasuenune f(f(f(x))) = 0 mmeer 7 pasnuambx
KOpHeii?

9% | Unco Has3blBaeTCsl ajredpamdecKnM, eCIH OHO SIBJISETC: KOPHEM MHOTOYJICHA

¢ neabiMu  Kodddurumentamu. JokaxkuTe, YTO CYIIECTBYIOT HeaJrebpanmvdeckne
neiicrBuresbhbie uncia. (Ilogckaska: He HaJIO UCKATH TAKOE YUCIIO. )

[Tycte A 1 B — MHOrowieHbl ¢ HeJdbIMU KoM dUImeHTaMu, crapiimii aies B
paBen 1. /lokaxkuTe, 9T0 OCTATOK W YacTHOe IPH JejleHnn MHorowiena A ma B mMmeroT
1eJsible KO3 OUINeHThI.

@ Yo Oyzmer BepHO ecyii CTapIinii 4jaeH MHOrodwieHa B oTmden ot 17

Muorounen ¢ mnenbiMu KoddpuimenTaMn B TpeX TIeJbIX TOYKaX NTPUHIMAET
sHavdeHnsd 2. MoxkeT Jin OH IPUHUMATH B KAKON-TO 1e/10#1 Touke 3Hadenne 37




ITombITKA IHOAPY2XKUTHCA C MHOTI'OY1JIeHaMM1

9 "B” kJacc

V
1~ | IsBecTHO, 4TO KOI(PDUIIMEHTH MHOTOUIEHA

f(x) = apz"™ 4+ ap_12" "+ - 4+ a1z + ag

nesble, a p/q — PpalUOHAJbHBIA KOPEHb 3TON0 MHOTOUJIEHA, PEJICTABICHHBI B BHJIE
HecOKpaTuMoil apodu. Jlokarxkure, 9TO TOrIa ag ACIUTCA HA P, & G, JCJIATCI HA (.

Permmure ypaBhnenue
ot — T2 —42® + 222 —12=0

JlokaxkuTe, 4TO KaxKJbIii MHOTOYJIEH HEYeTHOI CTelleHu MMeeT, 10 KpaiiHeii Mepe,
OINH KOPECHb.

Haitnnre Bce muorowienst f(x), takne aro 2f(2z) = f(3x) + f(x) mst Beex .
(Vrazanue: natidume cmapwut xKosdduyuenm amozo0 MHO20UAEHA. )

Haitjiute Bee Muorownenst f(x), takue uro f(x?) = f(x)? mia seex x.

@ Haitiinre Bce HATYypaJabHbIE N, TIPU KOTOPHIX YHUCJIO nd 4+ 2n% +4n + 3 JEJINTCS Ha
qncio n? + 1.

Cymecrsyer jm muorowien f crenenn 1000 Takoit, uto f(2? + 4 + 2) genures Ha
flx)?

[IpuBegennblii kBagpaTHbiil TpexaieHn f(x) uMeer 2 pasaumdHbIX KOopHsi. Moxker jm
TaK OKA3aThCsd, YTO YPABHEHUE
f(f(x)) = 0 umeer 3 paznuunbix Koptsi, a ypasaenne f(f(f(x))) = 0 umeer 7 pazjindnbix
KOpHeii?

9* Yucsio Ha3bIBaeTCH aﬂre6paﬂquKMM, €CJI1 OHO HdBJIdeTCd KOPpHEM MHOI'oOYJeHa

¢ nejgbiMu  Koddduimentamu.  JokaykuTe, dYTO  CYIIECTBYIOT  HeaJirebpamdeckue
neficrBuresbbie dncia. (Ilojgckaska: He HAJIO UCKATH TAKOE THCIIO. )

[Tycte A 1 B — MHOrOWIEHBI ¢ IeJabIMU KO UImeHTaM, cTapiimii dieds B
paBen 1. /lokakure, 9TO OCTATOK M YacCTHOE IIPU JleJIeHUN MHOroujIeHa A Ha B mmeror
1esbie KO3pOUINenTsI.

@ Yro OyJieT BepHO ec/iu cTapliuil 14ieH MHOro4wieHa B orauden or 17

Muorounen c¢ nenbiMu KoddduImeHTaMn B TpPeX MeJIbIX TOYKaxX I[PUHUMAET
3HaueHus 2. MoKeT JI OH IPUHUMATh B KaKO-TO IeJI0if TouKe 3HaueHue 37



